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Серцево-судинні захворювання (ССЗ) займають провідне місце серед ін-

ших захворювань в Україні. Зважаючи на сучасний стан економічної кризи, не-

стабільність валютних курсів, зниження платоспроможності населення, актуа-

льним постає питання призначення безпечних, ефективних, дієвих та економіч-

но доступних лікарських засобів (ЛЗ) для лікування ССЗ. Саме ці питання є од-

ними з основних у національній лікарській політиці (НЛП), яка у свою чергу є 

найважливішою складовою політики в сфері охорони здоров’я.  

Метою є дослідження сучасного стану фармацевтичного забезпечення 

хворих на ССЗ. У дослідженні використовувалися дані Національного переліку 

основних лікарських засобів (ОЛЗ) та виробів медичного призначення (ВМП) й 

Державного реєстру лікарських засобів, а також офіційного сайту МОЗ Украї-

ни. Методами дослідження були обрані: історичний, статистичний та маркетин-

гового аналізу ринку. 

При аналізі Національного переліку ОЛЗ та ВМП, який згідно Положення 

про такий перелік спрямований на визначення пріоритетів у забезпеченні дос-

тупності життєво-важливих ліків. Було виявлено, що препарати для лікування 

ССЗ включені в кількості – 23 ОЛЗ за міжнародними непатентованими назвами 

(МНН): бісопролол, нітрогліцерин, ізосорбіду динітрат, верапаміл, метопролол, 

карведілол, дигоксин, епінефрин, лідокаїн, аміодарон, амлодипін, гідралазин, 

метилдопа, нітропрусид натрію, еналаприл, фуросемід, гідрохлортіазид, спіро-

нолактон, допамін, ацетилсаліцилова кислота, клопідогрел, стрептокіназа, сим-

вастатин.  

Наступним став маркетинговий аналіз ОЛЗ для лікування ССЗ на фарма-

цевтичному ринку (ФР), з використанням даних Державного реєстру ЛЗ. Було 

встановлено, що такі ОЛЗ, як: гідралазин, метилдопа, нітропрусид натрію не 

зареєстровані на вітчизняному ФР. Інші 20 ОЛЗ за МНН представлені у кілько-

сті 947 препаратів за торгівельною назвою (ТН), серед форм випуску перева-

жають тверді форми – 83%. Також було встановлено, що питома вага ЛЗ вітчи-

зняного виробництва складає 18,65%, а іноземного – 81,35%. Серед вітчизня-

них виробників за кількістю зареєстрованих ТН лідерами були ПАТ «Фармак», 

ФК «Артеріум» та ПРАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця» сукупний обсяг 

яких склав 37,2%.  

Зважаючи на перевагу ОЛЗ для лікування ССЗ іноземного виробництва 

майже у 4,5 разів, доцільною є розробка та впровадження комплексу заходів 

НЛП щодо стимулювання розвитку інвестиційної та інноваційної політики віт-

чизняних підприємств та підвищення доступності вітчизняних ОЛЗ для насе-

лення. 
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